



INNOPROM

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Вице-президенту АНО «Национальный институт системных исследований
проблем предпринимательства»

Никитченко А.А.

Уважаемый Алексей Анатольевич!

Благодарю Вас за участие в Международной промышленной выставке-форуме «ИННОПРОМ-2017».

Ваше участие в деловой программе выставки позволило повысить эффективность дискуссии, определило конструктивный подход к решению самых актуальных вопросов.

Желаю Вам успехов во всем. Буду рад нашей встрече на выставке «ИННОПРОМ-2018».

Врио Губернатора
Свердловской области

E.V. Куйвашев

июль 2017